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Масована атака РФ по Україні в ніч проти 15 червня, внаслідок чого було пошкоджено

Успенський собор Києво-Печерської лаври, мав не тільки військовий, а й психологічний

ефект. Про це пише Інститут вивчення війни (ISW). 

На думку аналітиків, президент Росії Володимир Путін використовує масштабні комбіновані

атаки для тиску на цивільних людей. Експерти оцінюють, що такі обстріли мають на меті

показати силу РФ та посіяти страх серед громадян України.

"Путін застосовує масштабні пакети ударів проти Києва, намагаючись зламати волю України

до боротьби, а також приховати свою слабкість, зокрема нездатність захистити російську

територію, включаючи столицю Росії, від глибоких ударів України", - зазначили в ISW.

Крім того, російська пропаганда намагається виправдати ворожий удар, звинувачуючи у

всьому Україну. Міністерство оборони Росії повідомило, що начебто "підтверджені

повідомлення" говорять про те, що українська ракета-перехоплювач Patriot вразила Києво-

Печерську лавру.

Проте в Україні спростували такі звинувачення. Речник Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат

наголосив, що уламки зенітної ракети на землі справді могли з'явитися через бойову

роботу ППО, яка, швидше за все, перехопила ворожу надзвукову ракету "Циркон".

Своєю чергою Центр протидії дезінформації РНБО підтвердив, що РФ розпочала

скоординовану атаку в інформаційному просторі. Противник намагається навʼязати світу два

протилежних наративи - або армія України сама руйнує свої історичні обʼєкти, або ж ці

памʼятки є законними військовими цілями для окупантів.

Також інші російські посадовці заявляли, що Україна інсценувала удар по Києво-Печерській

лаврі, тому Київ звинувачує Москву в атаці тільки для того, аби спровокувати відповідь. 

Раніше СБУ показала уламки "Герані", якою росіяни вдарили по Києво-Печерській лаврі. Як

зʼясувало розслідування, ворог атакував монастирський комплекс о 01:50 у понеділок, 15

червня, під час масованого обстрілу столиці України.

"Під час огляду уламків ворожого безпілотника встановлено, що окремі його комплектуючі

виготовлено на території РФ в особливій економічній зоні Алабуга. Про це свідчать відповідні

маркування, виявлені на фрагментах російського дрона", - зазначили в СБУ.

Водночас президент Франції Еммануель Макрон відреагував на обстріл Києво-Печерської

лаври. 

"Цей удар лише зміцнює нашу рішучість зробити все можливе, разом з нашими союзниками

та партнерами, для досягнення припинення вогню, від якого Росія продовжує наполегливо

відмовлятися, а потім і миру. Ми будемо прагнути цього на саміті "Групи семи" в Евʼян-ле-

Бен", - наголосив він.

Масовані атаки РФ не зламають Україну, але можуть зробити життя нестерпним, - The

Economist
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